
 [www.ethos-project.eu](http://www.ethos-project.eu)  
 [info@ethos-project.eu](mailto:info@ethos-project.eu)



## E.T.Ho.S: Uklanjanje transfobnih, homofobnih i bifobnih stereotipa putem boljeg medijskog predstavljanja – Press Release #1

Europski projekt [E.T.Ho.S - Uklanjanje transfobnih, homofobnih i bifobnih stereotipa putem boljeg medijskog predstavljanja](#) ima za cilj rješavanje dugotrajnih negativnih stereotipa i predrasuda prema LGBT osobama u EU. Iz tog razloga, cilj projekta je educirati i podići svijest među novinarima/kama i studentima/icama novinarstva u cilju borbe protiv fenomena transfobije, homofobije i bifobije (HBT) u medijima, a posebno o izravnoj ili neizravnoj (re) produkciji štetnih stereotipa protiv LGBT osoba.

Projekt se provodi u 3 zemlje (Grčka, Hrvatska i Litva), a financira ga [Program za prava, jednakost, građanstvo Europske unije](#).

Koordinator projekta je [KMOP-Social Action & Innovation Centre](#) iz Grčke, dok je partner iz Hrvatske Centar za građanske inicijative Poreč.

Odabir 3 partnerske zemlje temeljio se na nalazima istraživanja o LGBT osobama u EU koje je provela [Agencija za temeljna prava EU](#). Ovo istraživanje pokazuje da je 60% ispitanika u Hrvatskoj i 48% u Grčkoj i Litvi diskriminirano ili uznemiravano na temelju svoje seksualne orijentacije.

Aktivnosti E.T.Ho.S-a uključuju razvoj Vodiča za medijsko izvještavanje za medijske profesionalce/ke i studente/ice, obuku za novinare/ke i studente/ice novinarstva, zagovaranje i lobiranje za LGBT prava i uklanjanje diskriminacije LGBT osoba te podizanje svijesti o HTB medijskom diskursu.

### **Očekivani rezultati**

ETHo.S ima za cilj povećati svijest i znanje među medijskim profesionalcima/kama i studentima/icama o nediskriminatornoj zastupljenosti LGBT osoba u medijima, kako bi se povećala svijest o fenomenu homofobnog, transfobnog i bifobnog medijskog diskursa među donosiocima odluka, stručnjacima/kinjama i javnošću te poboljšati zastupljenost LGBT osoba i prava od strane medija i političkih stranaka.

U narednim mjesecima provodit će se obuka za medijske profesionalce/ke i studente/ice. Budite u tijeku ...

Za više informacija posjetite: <https://www.ethos-project.eu/>, [www.facebook.com/CGIPorec](https://www.facebook.com/CGIPorec) i našu Facebook stranicu [E.T.Ho.S EU](#).

